



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA  
CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

**EDITAL Nº 76, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROCESSO ELEITORAL PARA ESCOLHA DE**  
**COORDENADOR DE CURSO DO *CAMPUS* AVANÇADO URUGUAIANA**

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, do *Campus* Avançado Uruguaiana, no uso de suas atribuições legais, torna público o edital de retificação do cronograma do Edital nº 69, do processo eleitoral para Coordenação de Curso do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Avançado Uruguaiana.

**ONDE SE LÊ:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	13/11/2023
Inscrição, via e-mail da CGE	13/11/2023 até 16/11/2023
Publicação das listas de eleitores aptos a votar	17/11/2023
Prazo para apresentação de recursos referentes à lista de eleitores aptos a votar	20/11/2023
Análise pela Comissão Eleitoral Local dos recursos referentes à lista de eleitores aptos a votar	21/11/2023
Homologação e publicação da lista definitiva de eleitores aptos a votar	21/11/2023
Publicação da lista preliminar de candidatos inscritos	22/11/2023
Prazo para apresentação de recursos referentes à lista de candidatos inscritos	23/11/2023
Análise pela Comissão Eleitoral Local dos recursos referentes à lista dos candidatos inscritos	24/11/2023
Publicação definitiva dos candidatos inscritos	24/11/2023
<b>Consulta via <i>Google Forms</i> das 8h às 22h</b>	<b>27/11/2023</b>
Apuração dos votos pela Comissão Eleitoral Local	28/11/2023
Publicação do resultado preliminar	28/11/2023



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA  
CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

Prazo para apresentação de recursos referente ao resultado preliminar	29/11/2023
Análise de recursos pela Comissão Eleitoral Local	30/11/2023
<b>Homologação e Publicação do resultado final</b>	<b>30/11/2023</b>

**LEIA-SE:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	13/11/2023
Inscrição, via e-mail da CGE	13/11/2023 até 16/11/2023
Publicação das listas de eleitores aptos a votar	17/11/2023
Prazo para apresentação de recursos referentes à lista de eleitores aptos a votar	20/11/2023
Análise pela Comissão Eleitoral Local dos recursos referentes à lista de eleitores aptos a votar	21/11/2023
Homologação e publicação da lista definitiva de eleitores aptos a votar	21/11/2023
Publicação da lista preliminar de candidatos inscritos	22/11/2023
Prazo para apresentação de recursos referentes à lista de candidatos inscritos	23/11/2023
Análise pela Comissão Eleitoral Local dos recursos referentes à lista dos candidatos inscritos	24/11/2023
Publicação definitiva dos candidatos inscritos	24/11/2023
<b>Consulta via <i>Google Forms</i> das 8h às 22h</b>	<b>27/11/2023</b>
Apuração dos votos pela Comissão Eleitoral Local	28/11/2023
Publicação do resultado preliminar	28/11/2023



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA  
CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA

Prazo para apresentação de recursos referente ao resultado preliminar	29/11/2023
Análise de recursos pela Comissão Eleitoral Local	30/11/2023
<b>Homologação e Publicação do resultado final</b>	<b>01/12/2023</b>

Uruguaiiana, 01 de dezembro de 2023.

*Douglas Reis*  
*Diretor Geral substituto*  
*IF Farroupilha – Campus Avançado Uruguaiiana*  
Port. 860/2021